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CÂMARA DE VEREADORES DE PETROLINA 
Casa Vereador Plínio Amorim 

SETOR DE ATAS 
  

“Rodrigo Araújo, 

    

Ata da Quinta Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo do 
ano de dois mil e vinte e dois (2022). Aos dezoito (18) dias do mês de 
Agosto do ano em curso, às 09h (nove horas), na sede da Câmara 
Municipal de Petrolina, Estado de Pernambuco, situada na Praça 
Santos Dumont, s/nº, Centro, presentes os vereadores: Aerolande Amós 
da Cruz, Alex Sandro de Jesus Gomes, Antonio Marcos C onceição 
Costa, Carlos Alberto dos Santos, Diogo Silva Hoffmann, Edilson Leite 
Lima, Elismar Gonçalves Alves, Gaturiano Pires da Silva, Gilmar dos 
Santos Pereira, José Josinaldo de Alencar Lima, Josivaldo Albino de 
Barros, Manoel Antonio Coelho Neto, Marcos Maciel de À morim, Maria 
Elena de Alencar, Osório Ferreira Siqueira, Raimundo Nonato de 
Sousa Lopes, Rodrigo Teixeira Coelho de Andrade A raújo, Ruy 
Wanderley Gonçalves de Sá, Samara Mirely de Moura Lima, Wenderson 
de Menezes Batista e Zenildo Nunes da Silva. Os vereadores Augusto 
César Rodrigues Durando e Ronaldo José da Silva Justificaram suas 
ausências. O Presidente Aerolande Cruz iniciou a sessão ordinária e o 
vereador Diogo Hoffmann fez a leitura bíblica, no livro de Josué, 
capitulo 01, versículo 09. Ato contínuo, o segundo secretário em 
exercício, vereador Gaturiano Cigano procedeu com a leitura da ata da 
sessão anterior que foi aprovada por unanimidade (12 x 0). Dando 
continuidade, ao Pequeno Expediente, o primeiro secretário, vereador 

fez a leitura do expediente externo e interno, 
destacando requerimentos de: “MOÇÃO DE APLAUSOS” ao Sr. 
WILTON CARLOS por ter idealizado o Torneio de Futebol José Ramos, 
que aconteceu no último dia 13 de agosto, na comunidade de Simpatia, 
em prol do Hospital Dom Tomaz, requerimento de autoria da vereadora 
Samara da Visão; “MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES” ao 
TRANSFORMA PETROLINA, pela passagem de seus 03 anos de 

0 Jundação, comemorado em I8 de agosto de 2022, o Programa vem 
contribuindo com excelência na mudança de vida de muitos cidadãos 
petrolinenses com solidariedade, com o fortalecimento de iniciativas 
sociais e do incentivo ao voluntariado, requerimento de autoria do 
vereador Áerolande Cruz. Deram entrada para tramitação nesta Casa 
as seguintes matérias: Projeto de Lei do Legislativo nº 094/2022 — 
Autor Gaturiano Cigano — Ementa: Determina a colocação de 
dispositivo eletrônico interativo denominado Impostômetro em real 

   

     



  
  

estratégico e Projeto de Lei do Legislativo nº 095/2022 — Autor 

Gaturiano Cigano —Ementa: Dá denominação à Rua Vinte e Quatro 
(24) do Bairro Novo Tempo 5 - Rua Juarez Canejo. Após as discussões, 
as matérias do pequeno expediente foram aprovadas por unanimidade 
(15 x 0); Na Ordem do Dia, o presidente em Exercício Manoel da 

Acosap colocou para deliberação do plenário as seguintes matérias: Em 
bloco: Projeto de Lei do Legislativo nº 059/2022 — Institui o dia 17 de 
julho como o dia do aniversário do Bairro João de Deus - Autor: 
Júnior Gás e Projeto de Lei do Legislativo nº 073/2022 — Institui e 

inclui no calendário oficial do município a Semana Municipal da 
Mulher Cordelista — Maria das Neves Batista Pimentel e dá outras 
providências - Autor: Gilmar dos Santos Pereira. Submetidos à 
apreciação do plenário em primeira discussão e votação, os projetos 

foram aprovados em primeira votação por unanimidade (16 x 0, com 
pedido de dispensa de interstício dos vereadores Junior do Gás e Gilmar 

projetos aprovados em bloco na segunda votação por unanimidade nos 
dois turnos por unanimidade (15 x 0). Em questão de Ordem, o 

Santos da primeira para a segunda discussão e votação foram os g 

vereador Gilmar Santos no uso da palavra fez referência ao Projeto da 

ouvida, ou seja, o povo deveria ter participado da construção desse 
projeto. Ressaltou que o Artigo 48 da Lei de Responsabilidade Fiscal 

LDO, enviado para essa Casa através do Executivo. Segundo, o edil a 

LDO só deveria ser enviado para este Poder depois da população Te 

determina que qualquer projeto de LDO que vem para esta Casa, ante 

tem que passar pelo povo, o povo tem que ser escutado através de 
audiência pública, e não teve nenhuma audiência pública nessa Casa 
para o povo apresentar suas reivindicações. Disse que audiência 

pública que houve aqui, de autoria do Executivo, foi uma audiência de 
faz de conta, porque durou 40f(quarenta) minutos, com a presença da 

metade dos vereadores e sem a presença da população. O líder da 
situação, vereador Diogo Hoffmam disse que as colocações . do 

participaram da audiência pública para a discussão da LDO. Contestou 
quando o vereador disse que a gestão municipal é a pior gestão, 

segundo o vereador, essa colocação contradiz as pesquisas que indicam 
Que o ex-prefeito Miguel Coelho deixou a prefeitura com mais de 90% 
de aprovação, e as pesquisas também indicam que o prefeito Simão está 
em nível alto. Nada mais a tratar, o Presidente em Exercício Manoel da 

Acosap encerrou a sessão ordinária, convocando os parlamentares para 
a próxima reunião ordinária, dia 23 de agosto de 2022, às 09h fnove 
horas) nesta Câmara Municipal. E, para os efeitos legais, foi lavrada 

im 
  

vereador que o antecedeu foi uma falta de respeito, com os outros 
colegas vereadores que também joram eleitos com o voto popular e que a 
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» Q4e após lida e aprovada vai assinada pelos vereadores 
últ ra sessão. Petrolina, 23 de agosto de 2022.    

  

   
Manoel AkBbnio Coelho Neto 
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